

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Элли

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.10.2004 21:48:41

формирования заключения врача: 23.10.2004 16:36:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5898/answer/5899>



Заключение врача

Уважаемая Элли! Уреаплазмы – это вид уrogenитальной инфекции, который передается половым путем, вызывает у беременных воспалительные заболевания гениталий, самопроизвольные выкидыши (в результате внутриутробной инфекции), а также развитие врожденных заболеваний у новорожденных, мертворождение, бесплодие. У мужчин они также являются одной из причин бесплодия (уреаплазмы снижают подвижность сперматозоидов). Поэтому, если есть проблемы с зачатием, то следует довериться врачу и обоим пройти курс лечения, после которого (через 3 недели после последнего приема антибиотиков) надо обязательно сдать контрольный анализ. Во время лечения и до получения результата контрольного анализа не рекомендуется жить половой жизнью. Не в моих правилах комментировать лечение, назначенное другим врачом, это было бы неэтично по отношению к коллеге. Если у Вас врач вызывает недоверие, обратитесь к другому специалисту. Если будут вопросы – пишите.